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Medlem af Folketinget Søren Søndergaard (EL) har den 24. marts 2022 

stillet følgende spørgsmål nr. 144, som hermed besvares. 

 

Spørgsmål nr. 144: 

Ministeren bedes redegøre for den samlede størrelse af samtlige af EU’s 

kampgrupper pr. dags dato. 

 

Svar: 

Forsvarskommandoen oplyser, at ”[e]n kampgruppe består af ca. 

1.500 soldater med tilknyttet transportkapacitet og støttestruktur. 

 

Jf. konceptet for EU’s kampgrupper bør der i udgangspunktet være to 

kampgrupper på højt beredskab ad gangen. I første halvår af 2022 har 

der dog kun været én kampgruppe på højt beredskab”. 

 

Jeg kan henholde mig hertil. 

 

Med venlig hilsen 

 

 

 

Morten Bødskov 

 

Offentligt
EUU Alm.del - endeligt svar på spørgsmål 144

Europaudvalget 2021-22


	Spørgsmål nr. 144:
	Svar:

